
VÁŽENÍ ČTENÁŘI 
KRYRSKÉ ROZHLEDNY,

rok 2023 je již v plném proudu. Ani jsme se nenadáli a první čtvrtletí 
máme téměř za sebou. Povzdechneme si, jak ten čas Letí, ale přesto jej 
všichni neustále ženeme před sebou. A zase to pondělí, už, aby byl pátek, aby 
bylo léto, po roce Vánoce a silvestrovský ohňostroj, který završí poslední 
vteřiny roku a zase jsme o něco starší...

Neděste se, nechci zde odpočítávat čas, jen si vám dovoluji svěřit své 
pocity, na které jsem už trochu zapomněla po tom, co se mi na konci 
loňského roku dostalo plné důvěry od nového starosty města i od 
dosavadního šéfredaktora, když mi byl svěřen zavedený kryrský zpravodaj. 
Čas mi tak jen nenápadně připomenul, jak neúprosný je pro uzávěrku 
každého čísla. Ukrojil čtvrtinu roku a první zpravodaj letošního ročníku je na 
světě. Jestli se povedl, je jen na vašem uvážení, vážení čtenáři...

Sluší se, abych vás z tohoto místa úvodníku šéfredaktora nejprve 
pozdravila a poděkovala vám za přízeň, kterou našemu časopisu prokazujete. 
Doufám, že vám jeho čtení přinese příjemně strávený čas a pevně věřím, že 
bude i nadále pravidelným návštěvníkem vašich domácností.

Zároveň využiji této možnosti a poděkuji novému tvůrčímu týmu rozhledny, 
redakční radě, která dělá vše pro to, aby se vám domů dostával nadále 
kvalitní časopis podávající ucelenou a přehlednou zprávu z dění v našem 
krásném městě a jeho nejbližším okolí....

A do třetice si dovolím ještě jedno poděkování. Z velké části osobní, a to 
za cenné rady, doporučení a vlastní postřehy, za pomoc, nasměrování 
a důvěru. Myslím, že ale hovořím i za mnohé spoluobčany našeho města 
a přilehlých obcí, když využiji tohoto místa pro slova díků bývalému 
šéfredaktorovi Kryrské rozhledny, panu Pavlu Ďuraňovi.

Odvedl kus poctivé novinářské a pro Kryry velmi záslužné práce. 
Současnou podobu časopisu uvedl v život právě on. Nastavil jeho kvalitu, 
laťku. Neshazoval své předchůdce, navázal na jejích práci, neváhal zpravodaj 
zmodernizovat, představit v novém kabátě a zavést tak vlastně novou 
kryrskou tradici. Všichni jsme si zvykli na to, že se nám jednou za čtvrtletí 
představilo pěkně sestavené ucelené dílko, brožura plná dobrého textu 
a pěkných fotografií mapující etapu kryrského dění, kryrské historie. 
Jednotlivá čísla našla své místo v knihovničce mnohých z nás, na nové jsme 
se těšili. Do každého z nich neváhal vložit své nápady, invenci. Každému 
obětoval spoustu osobního času. Nemuseli jsme s ním souhlasit, nemuseli 
jsme mu fandit, ale jedno jsme si připouštěli všichni, dělal to VÝBORNĚ! 
Určitě potěším všechny jeho čtenáře, pan Pavel Ďuraň zůstává svému 
časopisu věrný, jeho příspěvky budou i nadále obohacovat jeho stránky.

Nejsem přítelem slibů, ale činů, proto závěrem vyslovím jediné. Je mi ctí 
navázat na skvěle odvedenou práci šéfredaktora s velkým „Š“. Zároveň 
vnímám velmi vysoko nastavenou laťku, což, věřte, je velmi zodpovědné.

Bude mi velkým potěšením, když bude mít časopis Kryrská rozhledna 
nadále dostatek čtenářů, když na něj i nadále bude budoucnost myslet, 
přítomnost jej tvořit a minulost vzpomínat....

S úctou a přáním příjemně strávených chvil v jarním čase

Emilie Mazourová 
za redakci KR
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